
 
ACTA DEL PLE DE SESSIÓ ORDINÀRIA DE 1ª CONVOCATÒRIA  

 DEL DIA  1 D'ABRIL DE 2008. 
 

 
 
 
 
La Granada, el dia  1 d'abril de 2008, essent  dos quarts de nou del vespre,  a la 
Sala de Sessions de la Casa de la Vila, presidida per l'Alcalde-President Sr. Joan 
Cols Canals del grup de Convergència i Unió (CIU), assisteixen a la mateixa el 1r 
Tinent d’Alcalde Sr. Joan Iniesta Zarza, del  Partit dels Socialistes de Catalunya - 
Progrés Municipal (PSC-PM), el 2n Tinent d'Alcalde Sr. Carles Tello Luján de 
Convergència i Unió (CIU), i els Regidors Srs.  Cesc Sans Zafra, Francisco Javier 
Carrión Polvillo del grup de Convergència i Unió (CIU) i Diego Díez de los Ríos 
Sánchez, Jordi Capellades Palau, Gemma Cantador Pallarès i Josep Vilella Rovira 
del grup Entesa pel Progrés Municipal (EPM). 
 
Assistits per la Secretària Sra. Carme Jounou Torrent, que certifica.  
 
Oberta la sessió i comprovat el quòrum d'assistència necessària per a què pugui 
ser iniciada, es procedeix a conèixer els diversos assumptes inclosos en l'ordre 
del dia.  
 
 
 
1111---- APROVACIÓ, SI S'ESCAU,  DE L' ACTA  APROVACIÓ, SI S'ESCAU,  DE L' ACTA  APROVACIÓ, SI S'ESCAU,  DE L' ACTA  APROVACIÓ, SI S'ESCAU,  DE L' ACTA  DE LA SESSIÓ  ANTERIOR. DE LA SESSIÓ  ANTERIOR. DE LA SESSIÓ  ANTERIOR. DE LA SESSIÓ  ANTERIOR.    
 
Tenint els Srs Regidors i Sra. Regidora còpia de l'acta del dia 26 de febrer de 2008, 
aquesta és aprovada per unanimitat dels assistents. 
 
 
2222---- GOVERNACIÓ. GOVERNACIÓ. GOVERNACIÓ. GOVERNACIÓ.    
    
2.1- CANVI DE TITULARITAT DE  NÍNXOLS DEL CEMENTIRI  MUNICIPAL. 
 
Explica aquest tema el regidor de Governació Sr.Joan Cols Canals. 
 
Vist l'expedient instruït per procedir al canvi de titularitat de diversos nínxols del 
cementiri municipal de la Granada. 
 
Vist que aquest expedient ha estat exposat al públic durant el període de 8 dies, 
mitjançant anunci al 3 de Vuit i al tauler d'edictes de l'Ajuntament sense que 
s'hagi formulat cap reclamació ni observació. 
 
Vist tot això, el Ple de la Corporació, per unanimitat dels assistents, acorda 
autoritzar el canvi de titularitat dels nínxols sol·licitats. 
 

 



 
 
2.2- PROPOSTA NOMENCLATURA VIES PÚBLIQUES.  
    
Presenta aquest punt de l'ordre del dia el Sr. Joan Iniesta Zarza. 
 
Atès que és convenient donar nom a diverses vies públiques del municipi, per 
tal de poder-les afegir al nomenclàtor vigent. 
 
Atès que la denominació de les vies públiques és un dels elements que ha de 
contenir l'inventari referit a les vies públiques, segons assenyala l'article 108 
del decret 336/88, de 17 d'octubre, pel qual s'aprova el Reglament del 
Patrimoni dels ens locals.  
 
S'ha de donar nom a dos vials del polígon industrial de  "La Teuleria". 
 
El Pe de la Corporació aprova, per unanimitat dels assistents, donar els noms 
de c/Montseny i c/Pedraforca.  
 
Aquest expedient s'haurà de sotmetre a exposició pública per un termini de vint 
dies mitjançant edicte al BOPB i al tauler d'anuncis de l'Ajuntament als efectes 
del seu examen i suggeriments, si és el cas.  
 
 
 
3333---- OBRES I SERVEIS. OBRES I SERVEIS. OBRES I SERVEIS. OBRES I SERVEIS.    
    
3.1- APROVACIÓ, SI S'ESCAU, DEL PLA DIRECTOR D'ABAS TAMENT D'AIGUA AL 
MUNICIPI DE LA GRANADA.  
 
Presenta aquest tema el regidor d'Obres i Serveis  Sr. Joan Iniesta Zarza, la 
tramitació d'aquest Pla va ser sol.licitada per l'antic equip de govern i pensa 
que va ser una actuació molt encertada, ja que és una eina necessària pel 
municipi. 
 
Per part de CASSA Aigües i Depuració S.L. s'ha presentat el Pla Director 
d'Abastament d'Aigua potable al municipi de la Granada.  
 
El Pla és un estudi sobre les necessitats, les disponibilitats i l'avaluació dels 
cabals i les instal.lacions. Es plantegen i analitzen les diferents alternatives per 
incrementar recursos, i millorar i adequar les instal.lacions de l'abastament 
establint unes hipòtesis de creixement. 
 
La redacció del Pla importa un total d' 11.250,00 euros i està subvencionat amb 
9.000 euros per l'Agència Catalana de l'Aigua. 
 
 
 



A la Granada tenim uns 17 quilòmetres de xarxa d'aigua i aproximadament es 
consumeix uns 500 m3 al dia. Segons es desprèn del Pla estem més o menys a 
la mitja de consum que és d'uns 200 litres/habitant/dia. 
 
Continua explicant el Sr. Joan Iniesta Zarza que a la xarxa de la Granada s'hi 
havien de fer millors substancials, ja que és molt antiga, aquestes millores 
s'han valorat amb uns 800.000 euros, i a amortitzar en 20 anys. Són actuacions 
que s'haurien d'anar fent a poc a poc, ara la més urgent és el canvi de la 
canonada dels Pujols. 
 
Amb el Pla director aprovat és possible acollir-nos i tenir més subvencions per 
les actuacions en temes d'aigua.  
 
Es dóna la paraula al portaveu del grup d'Entesa pel Progrés Municipal Sr. 
Diego Díez de los Ríos Sánchez que manifesta que estan d'acord en l'aprovació 
del Pla, consideren també que és una eina molt necessària pel municipi i per 
acollir-nos a subvencions. El que ha vist repassant el Pla és que actualment 
s'està traient molta aigua del pou de Cal Andraix i pensa que això s'hauria de 
canviar, amb l'actual situació de dèficit d'aigua s'hauria de preservar l'aigua del 
pou i gastar-ne més del Ter-LLobregat, és una cosa a tenir en compte. També 
s'hauria de tractar el tema de les actuacions a fer a CASSA, ells haurien 
d'assumir gran part de la despesa, ja que en tenen la concessió i per tant els hi 
interessa. 
 
Contesta el Sr. Joan Iniesta Zarza dient que aquest tema ja s'ha parlat amb 
CASSA, evidentment els interessa col.aborar en les millores per tal de treure'n 
també més benefici. 
 
Finalment es sotmet la proposta a votació i per unanimitat s'aprova el Pla 
director d'abastament d'aigua potable de la Granada. 
 
 
 
4444---- E E E ENSENYAMENTNSENYAMENTNSENYAMENTNSENYAMENT....    
    
4.1- APROVACIÓ DEL PROTOCOL D'ADHESIÓ AL PROGRAMA A NEM AL TEATRE 
2008-2012 DE LA DIPUTACIÓ DE BARCELONA.  
 
Presenta el regidor d'Ensenyament  Sr. Carles Tello Liuján.  
 
"Anem al teatre" és un programa organitzat per les àrees de cultura i educació 
de la Diputació de Barcelona que ofereix, en horari escolar, espectacles de 
teatre, dansa, concert, etcètera per alumnes d'educació infantil, primària i 
secundària. 
 
La vigència del protocol d'adhesió a aquest programa que va signar 
l'Ajuntament de la Granada, finalitza aquest curs 2007-2008. 



Per tal de continuar amb aquest programa i poder-ne gaudir els nens de 
l'escola pública Jacint Verdaguer, s'ha d'adherir novament l'Ajuntament al 
protocol tramès pels anys 2008-2012. 
 
Per tot l'exposat, el Ple de la corporació, per unanimitat dels assistents, aprova 
adherir-se a l'esmentat protocol. 
 
 
 
5555----HISENDA.HISENDA.HISENDA.HISENDA.    
    
5.1- ACCEPTACIÓ DE SUBVENCIONS.  
 
Presenta aquest punt el Sr. Carles Tello Luján. 
 
Vista la Resolució del Departament d'Educació per la qual s'atorguen 
subvencions a les corporacions locals titulars de llars d'infants per al curs 
2007-2008, amb un import previst de 48.600 euros per la llar d'infants "El Cuc" 
de la Granada. 
 
Essent que la normativa de la resolució preveu que el Ple de la Corporació local 
titular ha d'acceptar la subvenció atorgada. 
 
Per tot l'exposat el Ple de la Corporació, per unanimitat dels assistents, acorda 
l'acceptació d'aquesta subvenció.  
 
 
 
5.2- APROVACIÓ, SI S'ESCAU, DE LA CERTIFICACIÓ NÚME RO 1 DE LES OBRES 
DE LA PL. DE L'ESGLÉSIA.  
 
Presenta el punt el regidor d'Hisenda Sr. Carles Tello Luján.  
 
Per part de l'empresa adjudicatària de les obres de Remodelació de la Plaça de 
l'Església, Construccions JORDI RIERA S.L. s'ha presentat per la seva aprovació 
la 1ª certificació de les obres, per un import total de 23.882,59 euros.  
 
Aquesta certificació ha estat degudament informada pel tècnic director de les 
obres. Per tot l'exposat,  es proposa al Ple la seva aprovació.  
  
A continuació es dóna la paraula al portaveu del grup d'Entesa pel Progrés 
Municipal Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez. Argumenta que quan intentes 
traslladar el projecte aprovat a la certificació presentada et trobes amb que no 
hi ha manera de desxifrar el que realment s'està fent; els números no lliguen 
uns amb els altres. Es queixen, ja fa dies, que no tenen plànols de l'obra que 
s'està fent, per tant, és impossible fer un seguiment de les obres. Treu per 
exemple el tema de la rampa, que no hi ha manera de saber si és correcte  o 
no, també el mur del darrera, que és massa alt, etcètera.  
 



 
 
El Sr. Carles Tello Luján li remarca que s'està tractant una certificació d'obra, 
no un tema de plànols. 
 
El Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez dient que una cosa va amb l'altra. Ell 
demana els plànols reals de l'obra que s'està fent, per poder valorar la 
certificació.  
 
Intervé l'Alcalde Sr. Joan Cols i Canals dient que en el seu moment es van 
aprovar unes esmenes al projecte reformat i d'acord amb aquestes esmenes es 
van rectificar per l'empresa els amidaments i és amb el que s'està treballant. 
De totes maneres s'ha tingut que fer algun canvi en quan al paviment de tot-u, a 
l'haver sortit argila a sota la plaça. En quan al mur del darrera, es va detectar 
en una de les visites d'obra que era massa alt i es va fer rebaixar. En quan als 
plànols que demana, li ha de dir que ara mateix i parlant del Centre Cívic, tenen 
molts problemes amb la constructora pel tema de la liquidació de les obres. Es 
van fer moltes modificacions i canvis i mai es reflectiren en plànols nous ni en 
preus, mai es va fer res. Ara en aquesta obra demana uns plànols d'unes 
modificacions que no són substancials i només tenen els amidaments.  
 
El Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez replica dient que els tècnics fan el que 
se'ls demana, si se li hagués demanat un plànol nou ara es podria seguir millor 
la certificació. Per tot això i per la manera incorrecta en que s'està fent l'obra, 
votaran en contra de la certificació.  
 
El Sr. Joan Cols i Canals li recorda que des de la 1ª certificació del Centre Cívic, 
li van demanar un informe tècnic que reflectís les desviacions, i ell sempre els 
hi contestava dient que al final de l'obra ja el farien. No se'ls hi va entregar mai.  
 
El Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez, es reitera en la petició dels plànols, li 
pregunta al Sr. Francisco Javier Carrión Polvillo que ha intervingut dient que 
s'està debatent una 1ª certificació, si ell té els plànols del que s'està fent a la 
plaça. El Sr. Francisco Javier Carrión Polvillo li contesta que té plena confiança 
amb el tècnic director de l'obra.  
Nova demanda dels plànols pel Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez, a la que el 
regidor Sr. Francesc Sans Zafra li diu que contestaran per escrit.  
 
Finalment el Sr. Alcalde-President sotmet a votació la 1ª certificació de les 
obres de la Pl. de l'església, i s'aprova per 5 vots a favor, 4 del grup de CIU i 1 
del grup PSC-PM, i 4 en contra del grup d'EPM. 
 
 
 
6666----  M  M  M  MOCIONSOCIONSOCIONSOCIONS    
 
1- MOCIÓ A FAVOR DE DECLARAR LA FESTA DE SANT JOAN COM LA FESTA 
NACIONAL DELS PAÏSOS CATALANS.  



 
Es presenta la següent moció: 
 
Atès que els Focs de Sant Joan s’han celebrat des de fa segles a arreu dels 
territoris de parla catalana; des del Nord dels Pirineus fins al Sud del País 
Valencià, passant per les Illes Balears, La Franja, Andorra i l’Alguer.  
 
Atès que els Focs de Sant Joan, encesos amb la Flama del Canigó des del 1966 
ençà, han contribuït com cap altra festa a conservar i transmetre les tradicions 
pròpies de la nostra nació.  
 
Atès que la celebració dels Focs de Sant Joan ha tingut sempre un caràcter 
social, col·lectiu i cerimoniós; fet que explica la seva continuïtat al llarg dels 
segles, i la seva vigència actual, que l’ha fet sobreviure a les diverses situacions 
polítiques i socials, superant períodes històrics molt difícils al llarg dels temps. 
 
Atès el fet que la Festa de Sant Joan, festa arrelada en la major part dels 
territoris que conformen els Països Catalans, pot contribuir a recuperar el 
sentit de Pàtria d’una comunitat històrica com a símbol d’esperança.  
 
Per tot això que el Ple de la Corporació, per unanimitat dels assistents, aprova 
els següents acords: 
 
PrimerPrimerPrimerPrimer:::: Donar suport a la iniciativa de reconèixer oficialment la Festa de Sant 
Joan com la Festa Nacional dels Països Catalans. 
 
SegonSegonSegonSegon:::: Demanar als governs dels respectius territoris de parla catalana que 
prenguin en consideració la iniciativa de declarar la Festa de Sant Joan, la 
Festa Nacional dels països catalans, ja que és una tradició popular arrelada en 
una de les tradicions més antigues d’aquests territoris, així com que 
emprenguin les accions necessàries per a fer-la efectiva. 
 
TercerTercerTercerTercer:::: Comunicar aquest acord a Òmnium Cultural i a l’Associació Catalana de 
Municipis i Comarques. 

 

2- MOCIÓ PER LA FORMULACIÓ D'UNA PROPOSICIÓ DE LLEI  PER LA CREACIÓ 
DE L'ÀMBIT FUNCIONAL DE PLANIFICACIÓ TERRITORIAL CO RRESPONENT A 
LES COMARQUES DE L'ANOIA, ALT PENEDÈS, EL BAIX PENE DÈS I EL GARRAF.  
 
El dia 5 de desembre de 2007, la Comissió de Política Territorial del Parlament 
de Catalunya, va aprovar sengles proposicions del Partit Popular de Catalunya i 
de Convergència i Unió, amb el recolzament dels diputats, d’aquests partits i 
els vots favorables d’Esquerra Republicana de Catalunya i del diputat de 
Ciutadans- Partit per la ciutadania, mitjançant les quals s’instava al Govern de 
la Generalitat perquè creés l’Àmbit Funcional de Planificació Territorial integrat 
per les comarques de l’Alt Penedès, El Baix Penedès, el Garraf i aquells 
municipis de l’Anoia que voluntàriament i lliurement s’hi adherissin, i que 



tingués en compte aquest nou Àmbit Funcional de Planificació Territorial en tot 
allò que faci referència als Plans parcials i sectorials que s’estableixen en la 
llei 1/1995, tot modificant aquells que s’han elaborat per tal d’adequar-los al 
nou àmbit. 
 
La proposta va obtenir el vot contrari dels diputats del PSC-Cpc, i l’abstenció 
dels diputats d’ICV-Euia. 
 
Ara caldria esperar que en el termini de quatre mesos d’ençà que es va 
publicar l’acord, el 17 de desembre de 2007, el Govern fes la proposta de 
creació d’aquest nou Àmbit. 
 
La creació d´un àmbit funcional de planificació territorial corresponent a les 
comarques de l´Anoia, l´Alt Penedès el Baix Penedès i el Garraf ha estat 
defensat per la gran majoria d’ajuntaments d’aquests territoris, els quatre 
Consells Comarcals, la totalitat d’associacions empresarials, bona part de les 
entitats i associacions més representatives del territori etc. Tenint en compte 
que aquestes comarques no poden perdre el tren de la configuració de la futura 
Catalunya, ens veiem obligats, una vegada més, a generar una nova petició per 
tal que el desig i les expectatives de les persones i institucions d’aquestes 
comarques no es vegin frustrats. 
 
Atès que la iniciativa legislativa, de conformitat amb la Llei del Parlament de 
Catalunya, la tenen, tant el Govern com els grups parlamentaris, 
 
Atès tot el que s’ha esmentat, s'acorda: 
 

1- Que insti a tots i a cadascun dels grups parlamentaris que conformen 
l’actual Parlament de Catalunya, per tal que, si arribat el dia 18 d´abril 
de 2008, el Govern no ha generat la creació de l´Àmbit Funcional de 
Planificació Territorial de l´Alt Penedès, l´Anoia, el Baix Penedès i el 
Garraf, prenguin la iniciativa legislativa de presentar urgentment una 
Proposició de Llei de creació de l’Àmbit Funcional de Planificació 
Territorial que contingui les comarques de l’Alt Penedès, el Baix 
Penedès, el Garraf i l’Anoia, amb les funcions que per a aquests àmbits 
atorguen la Llei 23/1983 i 1/1995, inclosa la subsidiària, mentre no es 
legisli sobre la divisió de Catalunya en regions; i que aquesta llei tingui 
en compte l’adaptació a aquest nou Àmbit dels Plans parcials i sectorials 
que s‘estableixen en la Llei 1/1995, tot modificant aquells que s’hagin 
elaborat per tal d’adequar-los al nou Àmbit. 

 
2- Que traslladi aquest acord als Presidents dels Consells Comarcals de 

l'Alt i el Baix Penedès, de l’Anoia i del Garraf, al President del Parlament 
de Catalunya, al Conseller de Política Territorial del Parlament de 
Catalunya, al Conseller de Política Territorial del Govern de la 
Generalitat de Catalunya i al President de la Generalitat de Catalunya. 

 
 



 
 
S'aprova per 8 vots a favor, 4 del grup de CIU i 4 del grup EPM i 1 abstenció del 
grup de PSC-PM. 
 
 
 
 
7777----    INFORMES REGIDORIES / DECRETS D'ALCALDIAINFORMES REGIDORIES / DECRETS D'ALCALDIAINFORMES REGIDORIES / DECRETS D'ALCALDIAINFORMES REGIDORIES / DECRETS D'ALCALDIA    
 

DECRETS D'ALCALDIADECRETS D'ALCALDIADECRETS D'ALCALDIADECRETS D'ALCALDIA    
 

Per part de la Sra. Secretària es procedeix a donar lectura a la relació de decrets 
d'alcaldia del número 20 al 31 de l'any 2008. 
 
 

INFORMES REGIDORIESINFORMES REGIDORIESINFORMES REGIDORIESINFORMES REGIDORIES    
    
REGIDORIA D'OBRES I SERVEIS. 

 

� El Sr. Joan Iniesta Zarza informe de que s'ha ampliat molt el pas de trens 
per la Granada, actualment en paren uns 13 o 14 a cada direcció els dies 
laborables. Es continua pressionant amb el tema de les marquesines. 

 
� El Sr. Joan Iniesta Zarza informe de la propera publicació d'un ban de 

mesures per l'estalvi d'aigua potable, degut a l'estat d'emergència actual. 
 
 
REGIDORIA DE SANITAT I MEDI AMBIENT 

 

� El regidor informe que s'ha posat en marxa la campanya "Menys residus 
és més vida" i s'ha donat una bossa de roba per anar a comprar i utilitzar-
la en lloc de les bosses de plàstic.  Es promociona anar a comprar amb 
bosses de roba, cabassos... 

 
� El regidor informe que properament l'Ajuntament obsequiarà a cada 

vivenda amb un quit d'estalvi d'aigua.  
 
 
 
 
8888----    PRECS PRECS PRECS PRECS I PREGUNTES.I PREGUNTES.I PREGUNTES.I PREGUNTES.    
    
    

o La regidora Sra. Gemma Cantador Pallarès demana els comptes de la 
Festa Major i Festa del Most de l'any 2007 i del tancament de la piscina 
municipal. 

 



 Contesta el Sr. Francisco Javier Carrión Polvillo, dient que els passaran 
 en les respectives comissions. 
 
o El Sr. Josep Vilella Rovira demana que es posi algun tipus de senyal per les 

sortides dels camions de l'empresa de carretilles que hi ha a la carretera 
d'Igualada, ja que tal com ho fan ara resulta perillós.  

 El Sr. Alcalde contesta que ho miraran, ja que desconeix el tema.  
 
 
o El Sr. Jordi Capellades Palau diu que no ha vist cap decret d'autorització 

del miting que va fer Convergència i Unió al Centre Cívic. Pregunta també 
com és que es va retransmetre per la televisió. 

 
 Contesta el Sr. Alcalde-President dient que van fer la sol.lcitud del local i 
 que mai s'ha fet decret pel miting de campanya, sempre s'ha donat de 
 paraula. 
 En quan a la televisió, hi van anar per pròpia voluntat, ells no els hi van 
 demanar. 
 

o El Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez, arrel d'aquesta conversa demana 
que es faci un reglament  d'ús de la televisió de la Granada. 

 
o El Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez, pregunta al Sr. Joan Iniesta com es 

que es va deixar de recollir la brossa a l'escorxador del Sr. Pere Roca, d'un 
dia per l'altre i sense previ avís. 

 
o Contesta el Sr. Joan Iniesta dient que va ser un tema tractat amb la 

Mancomunitat Penedès Garraf. Els contenidors verds han d'estar al carrer, 
no a dins dels patis, per poder-los buidar. En aquests contenidors no hi pot 
anar bossa orgànica, sinó que l'empresa ja té qui li retira aquest tipus de 
residus. Sembla ser que hi va haver algun tipus d'incidència amb la 
recollida d'aquests contenidors verds, però també creu que se'ls va avisar 
des de la Mancomunitat  Penedès Garraf. S'informarà de com va acabar, 
trucant als serveis de la Mancomunitat Penedès Garraf. 

 
o El Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez, fa una observació referent a les 

obres del polígon industrial de la Teuleria. S'ha modificat la rasant  i ara 
queda molt alt, un cop es facin les naus taparan completament els Pujols, 
la visió serà molt impactant. El departament de Patrimoni de la Generalitat 
va fer que s'aixequés un metre per preservar les troballes arqueològiques 
que s'hi van trobar. Pensa que en aquell moment un tècnic municipal 
hagués tingut que vetllar el que passava. Es negligència de l'equip de 
govern el que ara ja estigui així.  

 
o Contesta el Sr. Alcalde-President dient que si que realment s'ha pujat un 

metre la cota del projecte per preservar les restes arqueològiques, però el 
problema ja ve del projecte inicial, aprovat per unanimitat amb l'informe 
favorable del tècnic d'aquell moment, ja que ja preveia una cota de 5 



metres per sobre la carretera. Era en aquell moment en que s'hagués 
tingut de detectar. No és, per tant, negligència de l'equip de govern el que 
ha passat, ara estan treballant amb el tema de prendre mesures per 
minvar al màxim l'impacte ambiental. S'ha presentat un topogràfic i un 
informe per la Direcció de l'obra, que ho recull tot. 

 
o El Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez es reitera en que el dia del replanteig 

hagués tingut d'anar-hi un tècnic municipal. 
 
o L'Alcalde-President manifesta que ara és un tema difícil ja que el 

problema ve del projecte inicial. 
 
 
 
Després de debatre una mica més sobre el mateix tema, i no havent-hi cap més 
assumpte a tractar, el Sr. Alcalde-President aixeca la sessió essent les 10 del 
vespre (22 h) i signa la present juntament amb la Secretària, que certifica. 

 
 
 
 
  

   
 
 
 


